



Image not found or type unknown

Сначала хочу дать маленькое отступление от главного, разбираемого вопроса.

К выбору будущей профессии следует относиться очень серьезно, ведь она должна стать делом всей жизни. На работе человек проводит большую часть времени, и важно, чтобы то, чем он занимается, приносило ему удовольствие, не было в тягость. А ещё лучше, если выбранная профессия будет полезна не только самому человеку, но и окружающим его людям. Такой я считаю профессию юриста.

Раньше человеку работающему по профессии юрист было труднее искать информацию и новые изменения в законах, и усваиванию нужной и новой информации. Я отсылаюсь к тем временам, когда люди ещё не знали что такое информационные технологии и, что такое компьютер. Поэтому приходилось бегать по всем библиотекам, читать кипы книг, газет и ко всему прочему сразу это всё запоминать.

Но, с появлением компьютеров и информационных технологий стало намного легче искать нужную информацию, узнавать новые законы и сразу же применять их на практике, при этом на это тратилось несколько часов, а не дней, как раньше. Но так ли все же необходима информатика в профессии юрист?

Рассмотрим необходимость ее в профессии юриста. На информатике нас учат пользоваться такими программами, как: Word, Excel, (загугнишь и приплетешь еще парочку) и т. д. Все эти программы пригодятся нам в работе. Например: составление таблиц, создание графиков, работа над документами. Это все проще и быстрее происходит, когда ты знаешь,

как это делать, а в этом нам как раз таки и помогает информатика. Реальность такова что компьютеры используются людьми повсеместно, все автоматизировано. На любом предприятии требуется профессионал хотя бы с минимальными навыками работы с компьютером. Это не спроста ведь мы получаем очень много информации с помощью компьютеров и Интернета и если мы не умеем пользоваться компьютером. То мы просто не получим требуемой информации. Компьютер делает нашу жизнь проще. На мой взгляд, я представляю себе информатизацию юридической деятельности через 20 лет Современный технический прогресс очень развился. Появились роботы, которые могут заменить и упростить многие человеческие обязанности. Что уж говорить о нашей теме.

Очень трудно представить сейчас, что может быть изобретено, и улучшено во временной разнице в целых 20 лет. Поэтому приведу несколько моих вариантов размышления на эту тему: Скорее всего поиск нужной информации будет занимать секунды. А чтобы обработать информацию и анализировать её, нужно просто будет загрузить все в специальный компьютер, который уже предоставит полностью обработаны и анализированный результат с точным подсчётом всех за и против, да и в добавок добавит еще несколько вариантов. Однако, как бы хорошо не развивались технологии, они всё равно не смогут заменить человеческие отношения. Поэтому такие профессии как: судья, адвокат, прокурор и юрист останутся в той же мере компетентными, и нужными, такими, какими они являются и сейчас.